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Deviate kolo Pohára primátora vo futsale dokonalo to, čo načalo kolo predchádzajúce. Aktuálny
majster 3b Brahama nestačil na mladíkov z Gaska a utŕžil druhú prehru v rade, čo sa nestalo už
niekoľko sezón. Navyše táto porážka má o to trpkejšiu príchuť, že je vôbec najvyššia za
posledných pätnásť rokov. Rovnako pochodil aj druhý z gigantov súťaže MFC Tatra Temex,
ktorý prakticky zabezpečil pre Gemor team jesenný primát. 

 Úvod zápasu medzi 3b Brahamou a Gaskom naznačil, že majster nie je vo svojej koži, keď
hneď po prvom útoku prehrával 0:1. Potom však otočil skóre a za stavu 3:1 mal súpera na
lopate. Lenže individuálne chyby a nepochopiteľná nervozita vrátila Gasko do hry a polčasové
rezumé bolo 4:3 pre mladíkov. Majster ešte raz vyrovnal, ale potom sa už iba prizeral výborne
kombinujúcim hráčom Gaska. To súpera nešetrilo a senzačne zvíťazilo 14:7! Gemor team je
výborne rozbehnutý a s útokom na titul to myslí smrteľne vážne. Po obhajcovi titulu narazil na
MFC Tatra Temex, ktorý je niekoľkonásobný víťaz súťaže. Lenže futbal nežije z histórie ale z
prítomnosti a tá je momentálne v rukách Gemor teamu. Ten si poradil s MFC Tatra Temexom
6:4 a neohrozene kráča ku jesennému primátu. 

One Way preskočil PO-city
 Celok One Way sa opätovne dočkal. FC Šidlovec mu nedokázal vzdorovať a tak druhé
víťazstvo v súťaži si po výsledku 11:5 pripísal One Way, ktorý sa zároveň vyšplhal v tabuľke na
deviatu priečku. PO-city prežívajú krízu, na ktorú nie sú zvyknutí. Nedarí sa im strelecky, káder
sa preriedil a je to vidieť aj na výsledkoch. Jedáleň Mirka po polčasovom vedení 2:1 v druhej
časti hry ešte náskok znásobila a zvíťazila 8:4. Weldex je už bodovo na úrovni druhej priečky a
potvrdil to aj v stretnutí s Hestou. V dôležitom zápase o udržanie kontaktu s čelom súťaže
Weldex zvíťazil 7:4. Sicra je momentálne posledná a nevyzerá to na zásadný obrat. Zrejme až
zimná prestávka mužstvo skonsoliduje, pretože aktuálne je bez bodu. Dreveňak to využil
dokonale a napriek tomu, že Sicra skórovala až deväť krát, zápas nepustil a zvíťazil 15:9.
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